



Prefeitura Municipal de Umburanas

CNPJ: 16.449.902/0001-40

**CONCURSO PÚBLICO
EDITAL Nº 001/2012**

RETIFICAÇÃO 02

A Comissão Organizadora Concurso Público da Prefeitura Municipal de Umburanas, nomeada pelo Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, faz saber que retifica o Edital 01/2012 que trata do Concurso Público para diversos cargos, nos seguintes itens:

Item 01:

Onde se lê:

Nível Médio: Auxiliar de Biblioteca

Leia-se:

Nível Fundamental Completo: Auxiliar de Biblioteca

Item 02:

Inscrições Online

As Inscrições, Modalidade **Online**, ficarão PRORROGADAS até as **23hs59min** o dia **12 de agosto de 2012**.

Item 03:

ANEXO II

ALTERA-SE O CRONOGRAMA DO CONCURSO:

EVENTO	DATA / PERÍODO
01. Publicação do Edital	20/07/2012
02. Período de Inscrições presencial	23/07/ a 03/08/2012
03. Período de Inscrições online	31/07 a 12/08/2012
04. Publicação das Inscrições online e presencial	19/08/2012
05. Prazo recurso das inscrições online e presencial	20 e 21/08/2012
06. Homologação das inscrições após julgamento dos recursos	20/08/2012
07. Divulgação dos locais de aplicação da prova objetiva	23/08/2012
08. Aplicação da prova objetiva	09/09/2012
09. Divulgação do Gabarito da parcial da prova objetiva	10/09/2012
10. Apresentação de Recurso do Gabarito, para fins de possíveis retificações	11 a 12/09/2012
11. Publicação do Gabarito definitivo da prova objetiva	14/09/2012
12. Divulgação da relação dos Classificados	A DEFINIR
13. Entrega de títulos	A DEFINIR
14. Realização da Prova prática para Motorista	A DEFINIR
15. Divulgação do Resultado Final	A DEFINIR

O Edital encontra-se na íntegra no endereço eletrônico da Prefeitura www.umburanas.ba.io.org.br e no endereço www.multydeias.com.br.

Publique-se.

Umburanas, em 04 de agosto de 2012.

Presidente da Comissão

Avenida Severino Ribeiro Granja, 199 - Centro - Umburanas - BA CEP

44798.000 Email – umburanas.pmu@hotmail.com

Fone – Fax – (74) 3528 1258/1264

www.umburanas.ba.io.org.br